



В Сергачском районе Нижегородской области следователи СК проводят доследственную проверку по факту аварии на газопроводе (Видео-комментарии)



23 августа 2017 года около 23 часов 30 мин в Сергачском районе Нижегородской области произошла авария на магистральном газопроводе. Службами быстрого реагирования возгорание оперативно ликвидировано.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Сергачского МСО СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, авария произошла в поле примерно в 5 км от села Шубино Сергачского района. Жертв и разрушений нет. Данный участок газопровода обслуживает Пильнинское ЛПУ МГ.

Следователи СК не исключают, что авария могла произойти из-за техногенных факторов.

В настоящее время следователи СК и специалисты продолжают работу на месте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1158601>